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Михаел Кюнен 

  

Втората революция 
Том II: Народната държава 

  

Част 6 
  
  

Форма на държавата и управлението 
  
Ние, националсоциалистите, сме по-скоро безразлични към въпроса за 
външната форма на държавата. Народната държава на бъдещето е 
националсоциалистическа Weltanschauungsstaat, в която партията въплъщава 
историческата мисия на нацията. Това означава:  
    
Националсоциалистическата идея е задължителната основа на живота на 
волкиша. Това е решаващият фактор; за разлика от него формалната 
структура е от сравнително малко значение. 
    
В своето политическо завещание Адолф Хитлер сам разпуска въплътеното в 
него единство на държавното, правителственото и партийното ръководство и 
реорганизира политическия ред, като назначава райхспрезидент, 
райхсканцлер и партиен министър. Всъщност това натрупване на длъжности 
изглежда неподходящо в момент, когато един всеобхватен гений - какъвто 
беше нашият Фюрер - вече не държи юздите. 
    
В дългосрочен план е разумно да се върнем към монархическия ред. 
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Обединението на Европа, към което се стремим, и тясната връзка с другите 
народи от бялата раса и ислямската културна сфера ще имат последици и по 
отношение на конституционното право. Задълбочаващата се връзка между 
народите ще породи общи институции, първата от които е тази на 
символичния общ държавен глава.  
    
Личният съюз между длъжността на водача на германското 
националсоциалистическо движение и тази на общия държавен глава обаче е 
също толкова труден за понасяне от другите народи в нашето жизнено 
пространство, колкото и избирането на този върховен символ на общността 
на народите само от германския народ. От друга страна, не може да се 
очаква, че германската нация ще позволи на други народи да се намесват във 
формирането на нейния държавен живот, като се съгласи на общ избор, който 
евентуално би довел до избор на негермански държавен глава. 
    
Тук монархията предлага подходящ изход. Нещо повече, императорството 
съответства както на германската, така и на римската оксидентална 
традиция. Монархията олицетворява легитимност и стабилност и издига 
длъжността на държавния глава извън суетата и политическите борби. По 
този начин тя се превръща в опорен полюс в процеса на постоянно 
напредващата революция и в нашата бързо движеща се епоха на непрестанни 
политически и социални промени.  
    
В процеса на сближаване на германските държави и пограничните 
провинции, които толкова дълго време са били разделени една от друга, 
монархията също е могла да действа като обединяваща връзка. Като цяло има 
повече аргументи за, отколкото против една германо-римска империя: това е 
старият въпрос за Запада - хаос или империя? 
    
По-ранното отхвърляне на монархическите реставрационни тенденции от 
страна на националсоциалистическото движение е резултат от историческата 
близост с Вилхелмската империя и необходимата борба срещу силата на 
реакцията, която също използва монархическите чувства на много германци 
в борбата срещу националсоциализма.  
    
Това се е променило: Монархизмът вече не е независима политическа сила в 
Германия. Ето защо днес можем да мислим безпристрастно за това дали 
националсоциалистическата народна държава не трябва да си придаде 
монархическа форма в дългосрочен план. Ако някога решим да го направим - 
а това не е спешен политически проблем и дори не е задължителна част от 
нашата идея - трябва да обърнем внимание само на две неща: 
    
Трябва да гарантираме, че императорската власт ще остане изключително 
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символ, и да не позволим на реакционните сили да набират сила в сянката на 
трона и да се опитват да провеждат независима "имперска" политика - 
испанският пример показва колко опасно би било подобно развитие, когато 
самият крал, в когото Франко виждаше гарант за стабилността на 
национална Испания, отвори пътя към низините на демокрацията и по този 
начин към упадък.  
    
Ако сме готови да премахнем длъжността на държавния глава от всеки 
политически спор и да въведем отново наследствената монархия, от друга 
страна, трябва да настояваме длъжността на правителствения ръководител 
винаги да остава неразривно свързана с тази на партийния лидер на НСДАП. 
Първоначално говорех за трите нива на живот във фолклора. Първото ниво - 
значението и задачата на нацията - се формира от партията, определя се за 
всички времена от националсоциалистическия мироглед и вероятно се 
символизира от неизменната форма на наследствената монархия. 
    
Второто ниво е ежедневната работа на правителството и администрацията. 
На това ниво сме изправени пред две задачи: 
  
Правителството трябва да реализира целите на нашето движение стъпка по 
стъпка и никога да не губи от поглед историческата задача на нацията. 
  

 Правителството трябва да се изправи пред нарастващите проблеми на 
високоразвитото индустриално общество и да ги реши. 

  
Първата задача е насочването на нашата политика. Тя се решава чрез 
единството на партията и държавата. 
    
Втората задача изглежда несравнимо по-важна за масата от нашия народ. 
    
Нека никой не се заблуждава: 
    
Ако нашият народ отново възложи всичките си надежди на 
националсоциалистическото движение, това няма да е заради нашия 
мироглед, а защото демократите и комунистите вече не могат да се справят с 
проблемите и кризите, а ние сме - както и преди - единствените, които могат 
да измъкнат каруцата от калта. 
    
Народът няма да се интересува какво мислим за ционизма, дали сме за 
монархията или за републиката, дали правителството е диктаторско или 
парламентарно. Народът ще очаква от нас да въведем ред в икономиката, да 
изпратим чужденците у дома, да осигурим енергийните доставки, да 
победим престъпността и да премахнем безработицата - и това са само 
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няколко примера.  
    
Следователно националсоциалистическата народна държава няма да бъде 
партийна диктатура. Ние няма да позволим на експериментиращите идеолози 
да доминират в работата на правителството. Правителството ще се сблъсква 
с трудни - почти неразрешими - проблеми - дори само защото се предполага, 
че в последния момент отново ще бъдем призовани да извършим чудеса. 
Тези проблеми ще трябва да се решават от експерти.  
    
При нас са важни представянето и успехът, а не партийната книжка! 
    
Това ще отбележи края на епохата на демократичните "универсални гении", 
които вчера бяха министри на земеделието, днес - министри на финансите, а 
утре дори министри на отбраната. "Православието" не е решаващо, а 
успехът. За това, че политиката все пак се води на националсоциалистическа 
основа, се грижи ръководителят на правителството, който оглавява и 
партията. За останалите обаче задачата на партията не е да поеме 
правителствената дейност, а само да я контролира.  
 Дейността на това второ ниво е също толкова професионална, колкото и 
останалите. Тя изисква внимателно обучение, за което ще стане дума по-
нататък, и не е идеологическа площадка или поле за мажоритарни решения. 
Тя е предприятие, служещо на нашия народ и на неговата историческа мисия. 
    
Ако всички тези принципи се спазват, националсоциализмът ще установи 
Нов ред и ще изпълни пророчеството на Фюрера:  
    
"Националсоциализмът ще определи следващите хиляда години от историята 
на Германия." 

 
 

2. СТРАНАТА 
  
"Бунтът е оправдан" - Мао Дзедун 
  

Исторически пример: Културната революция 
  
През 1949 г. Мао Дзедун провъзгласява Китайската народна република в 
Пекин. Това бележи края на дългата гражданска война между националните 
китайци и червените китайци. 
    
В контекста на разсъжденията ни за националсоциалистическата народна 
държава не бива да се занимаваме с постиженията, успехите, грешките и 
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престъпленията на комунистическия режим в Китай. В края на краищата, 
отначало не изглеждаше, че той се различава съществено от другите 
марксистки системи на управление, и дори разривът между Москва и Пекин 
след смъртта на Сталин се дължеше главно на националните отношения 
между Китай и Русия и тяхната история. Всичко това не ни интересува от 
идеологическа гледна точка. Разглеждаме само едно събитие от 
политическата история на Китайската народна република, така наречената 
"културна революция", с която маоизмът идеологически се откъсва от 
мозаечния комунизъм и която също е значима за нас. 
    
Всяка мирогледна държава, доминирана от една партия - независимо от 
нейната идеологическа ориентация - се сблъсква с едни и същи ключови 
проблеми 
:     
Революционната партия, която е завладяла властта в държавата и е 
отпечатала своя мироглед върху националния организъм, обикновено се 
трансформира в последващия период като държавна партия в бюрократичен 
апарат, чиито членове се интересуват преди всичко от запазването на властта, 
привилегиите и възможно най-гладката административна работа. 
Революционният импулс пресъхва, кариеристите се налагат в партията и 
изместват идеалистите от първия час.  
    
Това е проблем на КПДСУ, както е бил например проблем на НПФ, 
Фашистката национална партия на Италия. И ако сме честни пред себе си, 
трябва да кажем, че Националсоциалистическата германска работническа 
партия също частично се забърка в тази обреченост на държавна партия:  
    
Нямаше как по друг начин да разберем злите думи на "златните фазани", 
случайния провал на комисариатите за отбрана на Гау в края на войната, 
които все пак бяха партийни офиси, внезапното разпадане на милионната 
партийна армия след капитулацията, недостойния, подмазвачески 
опортюнизъм на бившите партийни другари, които служеха и продължават 
да служат на окупационния режим, както и факта, че първо трябваше да 
израсне ново поколение, за да стане възможно възраждането на 
националсоциалистическото движение. 
    
Ние, младите националсоциалисти, не понасяме, когато вечните лицемери, 
враговете на нашия народ и нашата идея, осъждат и критикуват партията и 
държавата на Третия райх. Но и самите ние трябва да се научим помежду си 
да признаваме грешките и да мислим как да се справим по-добре в бъдеще - 
в неизменна вярност към народа и движението. 
    
Китайската комунистическа партия също изглеждаше неспособна да се 
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измъкне от тази очевидно неизбежна задънена улица на държавната партия. 
Но след повече от десетилетие на тотална власт един лозунг на Мао Цзедун 
стресна милионните маси от разочаровани и идеалистично настроени 
революционери, особено сред младежите, и преситените, самодоволни 
партийни величия: Бунтът е оправдан!  
    
Той става лозунг на Културната революция. Извън Китай само малцина са 
разбрали какви са последиците от тази революция за всички нас. За повечето 
от тях тя изглежда като неразбираемо събитие в екзотична страна. За 
революционерите обаче, които смятат, че е неизбежно една партия да 
организира всички сили на един народ, но които се отчайват от привидно 
неизбежното развитие на една нова "класа", на едно голямо управление, 
Културната революция се превръща в лъч на надежда. 
    
Бунтът е оправдан!  
    
За първи път в историята победител революционер заявява, че дори години 
след победата има причина за бунт. 
    
Революцията вече не се разбира като еднократно събитие, а като постоянна, 
задължителна задача! Това е истинското значение на Културната революция 
за всеки революционер. Нека никой не ми казва, че тази културна революция 
е "дяволска работа на марксистите". Ние, националсоциалистите, сме 
изправени пред същата задача. Ние също казваме:  
    
Революцията не е завземане на властта от революционна партия, а духовен 
преврат, който изисква постоянна ангажираност и готовност за 
революционна борба дори след победата! 
    
Бойците на СА от 33/34 г. нямат нищо друго предвид, когато говорят за 
необходимостта "революцията да продължи, социалната революция да 
последва националната", накратко, че Втората революция е задължителна 
цел на революционния националсоциализъм. 
    
Бунтът е оправдан!  
    
Това прозрение на Мао Дзедун, което Ернст Рьом би могъл да каже още през 
1934 г., дължим на примера на Китайската културна революция. Затова е 
правилно да поставим националсоциализма в полето на напрежението между 
Луи Наполеон и Мао Дзедун. И двата исторически примера могат да ни 
накарат да се замислим, дори ако с право не искаме и не можем просто да им 
подражаваме. 
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Разбира се, Културната революция има и своите тъмни страни! Тя забави 
научното, техническото и икономическото развитие на Китай с 
десетилетия и в хода си имаше повече общо с политиката на бедствията, 
отколкото с отговорното изпълнение на задачите, които се падат на една 
партия като носител на волята на нацията. Това обаче само показва 
ограниченията на твърдата догматична марксистка идеология, която носи 
концепция за задачата на партията, която има малко общо с интересите на 
народа. 
    
За националсоциалистическото движение всичко е по-лесно. Не се налага 
да прибягваме до такива отчаяни средства, каквито бяха при Културната 
революция, за да попречим на революцията да се затвърди, защото имаме 
друга представа за задачата на партията!  
    
Възможно е националсоциалистическото движение да бъде организирано 
от самото начало по такъв начин, че да не се превърне в управление на 
големите, дори и след победата си. Това е, което искам да покажа в 
следващите редове. 
    
Бунтът е оправдан! 
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